PROTOKÓŁ Nr 6/2019

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów oraz Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 marca 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Dariusza Filistyńskiego Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów oraz Józefa Pokładka Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa (punkt 3 porządku obrad).

ROGM.0012.2.6.2019
ROGM.0012.3.6.2019
  		    		posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.05
         			  		posiedzenie zakończono o godz. 14.30
                
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	 		- Zastępca Przewodniczącego  Komisji
3. Adam Biesiadecki 			- Członek Komisji
4. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji		
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji	


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dominik Chodyra 			- Członek Komisji
4. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
5. Piotr Klasa				- Członek Komisji		
6. Szymon Pogoda				- Członek Komisji
7. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2.	Jerzy Zieliński 				- Sekretarz Miasta
3.	Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta 
4. Joanna Kowalczyk	- Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego
5. Monika Rutyna	- Kierowniczka Referatu Systemu Informacji Przestrzennej
6. Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich 
7. Krzysztof Hewak	- p.o. Naczelnika Wydziału Rozwoju 
i Promocji Miasta
8. Jan Kisiliczyk 	- Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej
9. Beata Sulska	- Naczelniczka Wydziału Społecznego
10. Marian Kostecki	- Radny Rady Miasta
11. Dawid Sarbak 	- Radny Rady Miasta 
12. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej



Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1.Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2.Narzędzia systemu informacji przestrzennej w planowaniu międzygminnych zadań inwestycyjnych – Komisja RGiF.
3.Budownictwo mieszkaniowe w Bolesławcu – stan i perspektywy jego rozwoju – Komisja IGPiB.
4.Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
4.1.w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.2.w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 1 września 2019 r., 
4.3. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolesławiec,	 
4.4. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 4 w Bolesławcu,
4.5. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec
4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.,
4.7.w sprawie udzielenia bonifikat od opłat jednorazowych za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Dariusz Filistyński - Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

	Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński zaproponował zmianę porządku obrad polegająca na przesunięciu dotychczasowego punktu 4.2., 
tj. projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 1 września 2019 r.,  po dotychczasowym punkcie 4.4., tj. projekcie uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 4 
w Bolesławcu. Pozostała numeracja porządku obrad ulegnie odpowiednio zmianie.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) przyjęła wniosek o zmianę porządku obrad. 

		Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) przyjęła nowy porządek posiedzenia.


Ad 2.	Narzędzia systemu informacji przestrzennej w planowaniu międzygminnych zadań inwestycyjnych.


	Informację zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego –   Kierowniczka Referatu Systemu Informacji Przestrzennej Monika Rutyna.

	W dyskusji głos zabrał Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński.

	Komisja RGiF przyjęła informację do wiadomości.

Ad. 3. Budownictwo mieszkaniowe w Bolesławcu – stan i perspektywy jego rozwoju. 

	Informację zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski oraz Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. Emil Zając.
(informacja – zał. nr 1)
	
	W dyskusji głos zabrali radni Stanisław Wiącek, Maciej Małkowski, Leszek Chudzik, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

	Komisja IGPiB przyjęła informację do wiadomości.

Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 4.1. w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec.


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

	W dyskusji głos zabrali radni Adam Biesiadecki, Leszek Chudzik i Maciej Małkowski oraz Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.
 

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za” i  1 głosem „przeciw”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 4.2. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).

Ad 4.3. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 4 w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 4.4. w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 1 września 2019 r.,


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.
 
	Do projektu uchwały odniósł się radny Maciej Małkowski.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 4.5. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 7)
							
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik. 
	
	W dyskusji głos zabrali radni Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 4.7. w sprawie udzielenia bonifikat od opłat jednorazowych za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 8)
								
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Przewodniczący Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwości Szymon Pogoda.

	Do projektu uchwały odnieśli się Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk, I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, Radca Prawny Krystyna Miadziołko, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz radni Łukasz Jaźwiec, Szymon Pogoda, Dariusz Filistyński i Maciej Małkowski .

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF negatywnie większością głosów (5 głosami „przeciw” i 2 głosami „za”).

- Komisja IGPiB negatywnie większością głosów (4 głosami „przeciw” , 2 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym”).


Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	Radny Mirosław Sakowski zwrócił uwagę na fakt, iż na boisku przy ul. Granicznej tzw. „Rowek” są zniszczone ławki, które należałoby naprawić. 

	Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński zapowiedział temat kwietniowego posiedzenia Komisji.  


Ad 6.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.


Protokół Nr 4/2019 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 22 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 5/2019 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 27 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 4/2019 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
22 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 5/2019 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
27 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


	
	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji RGiF Dariusz Filistyński zamknął wspólne posiedzenie Komisji RGiF oraz Komisji IGPiB.

Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński
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Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
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